Prezime, ime, br. indeksa: 01.11.2011
U svakom zadatku dato je viSe odgovora, a treba zaokruziti tacne odgovore tj. slova ili brojeve ispred
tacnih odgovora. U jednom istom zadatku broj tacnih odgovora moze biti 0,1,2,3,... svi. U nekim zadacima
ostavliena su prazna mesta za upisivanie odgovora.

e Odrediti realni i imaginarni deo, moduo, argument, i konjugovani broj kompleksnog broja z = 1 —iv/3:

Re(z) = , Im(z) = , 2] = , arg(z) = ,Z =

o il0 = i = (14i)1° =

e Skup S kompleksnih resenja jednacine 22 =1 je S = { b

e Skup S kompleksnih resenja jednacine x? = —1 je S = { }.

e Napisati kompleksne brojeve u eksponencialnom obliku pe#, gde je p € (—m, 7] ip € [0,00) = RTU{0}:
5 = , 3= , —4 = , —i = J1+i= ,—1l—i=

e Neka je z = 2 — 2i dati kompleksni broj. Tada je: 1) Re(z) =
2) Im(z) = 3) z= 4) 2z = 5) 27! = 6) argz =

e Neka je z = 2¢'t =2(cos T +isin T) dati kompleksni broj. Tada je: 1) Re(z) =
2) Im(z) = 3) z= 4) 2z = 5) 27! = 6) argz =

e Za proizvoljne kompleksne brojeve z, z; i z9 vazi: 1) Re(z) = 3(z +7%) 2 aeR=>a=a
3) Im(z)=3(2—2) 4)Zim=z1+% b)zi+zm=2z—2 6) Re(z+ 2) = Re(z1) + Re(z)
T) Im(z1 — 29) = Im(z1) — Im(z2) 8) Cetvorougao O, 21, 21 + 22, 2y je paralelogram.
9) (ﬁ> S 10) Im(z) = L(z - 2) 1) 5m =05 12) T m=55

22 <2
13) Re(z; - 29) = Re(z1) - Re(22) 14) Im(z1 - z2) = Im(z1) - Im(z2)
15) Cetvorougao O, 21,2 + 22,2 jeste kvadrat. 16) |z1 - 22| = |21| - | 22| 17) 2y . %
z9 Z9

e Neka su z; =141, 20 =21 23 = 1. Izraziti u zavisnosti od 21, 29 1 23 ugao Jzo2321 = 1 zatim

ga efektivno izracunati Jzpz3z; = Da li je ovaj ugao pozitivno orijentisan? DA NE

e Neka su dati kompleksnim brojevi z; i 2s.
a) Odrediti kompleksni broj w takav da trougao z1, z2, w bude jednakostranican. w =
b) odrediti kompleksni broj z3 tako da ¢etvorougao zi, 29, 23, 24 bude kvadrat. z3 =



